■《白色污水排入西流湖源头》新闻追踪

# 排污管太细 污水漫进西流湖



西流湖管理处:加强巡查,不让垃圾和污水人湖



市民举报大量污水从中原大 桥下排入西流湖内,中原区环 保局称应是雨水,昨日,本报 报道了中原大桥西北角处,一 渡槽日夜不停向湖内排放污 水的情况。经过了解,排入西 流湖的的确是从马寨镇流出 来的工业和生活污水。昨日, 二七区环保局和中原环保局 都派人去现场调查。记者再 次与西流湖管理处巡湖人员 绕湖查看,就市民投诉最集中 的7处隐患进行调查,发现垃 圾围湖与污水入湖的现象基本 得到控制,但是还有几处生活 污水暗管依旧向湖内排污。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

6处污染点—

昨日上午,中原区环保局相关负责人 看到本报报道后,再次派工作人员调查。 因为马寨归二七区管,该区环保局副局长 张军与执法人员一起,前去马寨镇检查。 昨日下午3时许,该镇郭副镇长向记者介 绍了调查结果。郭说,从中原大桥排入西 流湖的污水,本来不该入湖,而是通过中 原西路地下污水管网,流入柿园村边的地 下污水泵站,再由泵站抽到五龙口污水处 理厂的。在修南水北调之前,一直运行顺 畅。"正是修南水北调西四环桥时,当时与 西四环并行的污水管,直径800毫米,施工 时被挖断后,市政部门换成了一个直径400 毫米的管子,在西四环与南水北调桥南侧 接口处,最终形成肠梗阻,上边流来的污水 就漫溢出来,只能暂时排入西流湖。

管道太细导致污水漫溢

郭说,污水井溢出污水的地方归中原 区。"根据相关规定,我们区的污水正常流 出后,向下流到哪个地方出的事,应由下游 辖区来处理,根本问题还是更换管道。'

中原区环保局调查人员介绍,平时不 到汛期,马寨流下来的污水较少,现在一 到汛期,稍下点雨,上游下来的污水在此 溢出,希望早日更换800毫米的污水管。

一年来垃圾围湖和污水入湖 等投诉,仅本报接到就百余次。 昨日上午,记者与环保部门工作 人员和西流湖管理处工作人员一 起,绕湖对6个反映最多的垃圾 污水点进行检查和排查。在瑞达 路化工路口向南的入黄入湖渠口 处,这里堆积了数年的垃圾已被 相关部门清走;盆景园处曝光过 的装修垃圾堆也被相关部门用黑 布盖住等待进一步处理;而佛光 寺东侧和南侧的建筑垃圾倾倒情 况已经停止,这些垃圾在附近村 庄拆迁完后将进行改造处理;保 吉寨北侧发现两处向湖内排放污 水的管道,西流湖管理处工作人 员已经拍照记下;后仓村的污水 道排污水量越来越小,几乎干 涸,原因是该村村民因拆迁搬 离,生活污水越来越少;郑上路 西流湖桥南侧的污水管,管理处 巡查人员也拍照记录。

#### 每天巡查保护西流游

昨日,带队巡查的西流湖管理处 书记徐红宇介绍,昨日上午,就中原 大桥下的污水入湖,他代表西流湖管 理处向市政府督查室以文件形式做 了情况汇报。

西流湖公园去年开始,接收南水 北调调入的500万立方米水以来,湖 内水清草绿,游人如织,野鸟群聚水 上。在郑州西郊,与植物园形成"

水一树"的两处绝佳美景,而且这两 处美景经中原生态廊道相连。

"我们不会让污水和垃圾污染西 流湖这一美景,我们专门成立安全 科,每天巡查,坚决不能让垃圾和污 水污染西流湖。"徐红宇说,就查出来 的几个隐患点,除中原大桥下的排污 点外,他们向职能部门反映,尽快制 止和治理。

### G107辅道拟南延至 新老G107连接线

建成高标准生态廊道,近期双向8车道

郑州晚报记者昨从市规划局获悉, 作为我市的一条重要交通干道,G107辅 道拟继续南延,直达新老G107连接线处。

根据规划,G107辅道南延新建工程 北起龙湖镇毕河村西北部,即在建G107 辅道南延与西南绕城高速互通立交终点 处,南至新郑市龙湖镇城后马村东南部, 与新老G107连接线交叉。

G107辅道南延新建工程全长约4公 里,规划红线宽180米。其中,龙湖镇毕 河村西北部至双湖大道段,机动车道和 中央绿化带宽40米,两侧各有宽70米的 生态廊道。生态廊道里除绿化带外,还 建有慢行车道和慢行休闲道。慢行车道 有一条公交车道和非机动车道。

双湖大道至新老G107连接线处中间 宽40米,两侧各有50米的生态廊道,廊 道内设有慢行道。生态廊道外侧各有20 米宽的辅道,单侧辅道3个车道,另有非 机动车道和人行道。

近期实施宽度为中间段40米,其中, 机动车道32米宽,双向8车道,中央绿化

待整体实施后,龙湖镇毕河村西北 部至双湖大道段双向10车道,双湖大 道至新老G107连接线处可达双向14个 车道。郑州晚报记者 冉小平

省公安厅开展立案突出问题专项治理

#### 报警置之不理? 即日起重点整治

昨日,记者从省公安厅获悉,按照公 安部统一部署,省公安厅决定自即日起 至12月底,在全省公安机关组织开展立 案突出问题专项治理。

专项行动期间,全省公安机关及各 警种部门将全面梳理现行不利于如实立 案的考评项目指标,对不科学、不合理的 指标予以调整;集中力量组织对2015年 前4个月刑事警情进行全面摸底排查,通 过调阅110接处警记录、查询执法办案信 息系统、检查相关工作记录、评查案件卷 宗、回访当事人等方法,摸清警情及立案 的底数,主动发现自行查纠问题;建立问 题清单台账,逐一列明存在问题、责任单 位、责任领导、整改措施。

省公安厅将组织各省辖市公安机 关、各县级公安机关或直属派出所和省 直管县(市)公安机关对群众报警置之不 理,不按规定处警受案,符合立案条件而 未及时依法立案,立案公开制度落实不 到位等问题进行重点查纠整改。

郑州晚报记者 张玉东

## 融汇了国医大家防治腰腿痛的妙招、最擅长的实用验方—



中医认为:肾主骨,肝主筋,肝 肾不亏则筋骨不病。肝和肾,就像 人体的两大防御墙,一个对外,一 个对内, 主宰着人体的身体健康。 因此,民国名医张锡纯,就极力倡 导"平补肝肾治筋骨"的观点。

根据张锡纯传世遗著流传下来整理 而成的"平补肝肾治筋骨"疗法,不仅对 腰突、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损 等骨关节病效果显著,而且对各种顽固 性、慢性腰腿痛、骨质疏松、免疫力低下、 头晕耳鸣作用更为明显!

《名医谈腰腿痛》一书,不仅系统讲 述了"平补肝肾治筋骨"疗法,更融汇了 多位国医大家防治腰腿痛的妙招、最擅长 的实用验方。该书深入浅出、通俗易懂,为

读者娓娓道来,传授他们行医多年的心得 经验,指导你如何战胜腰腿痛,怎样不走 弯路,怎样不花冤枉钱!

如果你担心西药伤肝伤肾,又害怕手 术带来的各种意外,如果你想让自己的腰 腿痛大病变小,小病变好,就赶快拨打全 国免费领书热线,免费领取《名医谈腰腿 痛》一书。该书全是名医验方、时效疗法 和养生妙招的大辞典,是一本可能会影响 您后半生生活质量的必读书籍!

打个电话,就能学到名老中医调理腰 腿痛的验方、妙方,为自己的健康保健护 航,而且全程不收费!

特别提醒:为了物尽其用,本书只 向腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎 管狭窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周 炎、膝关节病人群免费发放,每天限送 300 本! 免费领取热线: